



## Referat fra Aktivitetsudvalget den 7. august 2017 hos Hanne Henriksen

---

**Deltagere:** Hanne Henriksen (HH), Anne Hansen (AH), Verner Hansen (VH), Søren Klinge (SK), Søren Rasmussen (SR) og Jens Arne Lærkeborg (JAL) afbud fra Ib Larsen (IL)

1. Denne gang havde SK det store overblik og opdagede allerede efter et kvarter, at VH var blevet forsinket. SK høstede stor ros for sin ledelse af mødet.
2. **Forårstur 2017:**  
Var et besøg hos Kähler lørdag d. 27. maj hvor CEO Jesper Holst Schmidt viste rundt i deres "nye" lokaler. Der var tilmeldt 33 personer til dette arrangement. Og efter hvad vi har hørt var det en stor succes. Der blev afsluttet med en mindre frokost på restaurant Peppes. Også dette var en succes.
3. **Efterårsaften 2017:**  
VH har fået en aftale i stand med Peer Sonny Nielsen fra Rosendahl, som vil komme og fortælle lidt om hvordan det er gået Holmegaard efter 2008, og hvad der kan forventes i fremtiden. Dette kommer til at foregå på sydskolens, onsdag d. 20. september. Hvis alt skulle glippe, vil vi forsøge at afholde en quiz/gætteleg på denne aften. Intet er aftalt, da vi regner med Peer. Så altid når vi har haft efterårsarrangement, vil foreningen stå for kaffe og kage.  
Action: kontakt til Peer VH, kontakt til lokaler SR. Udsendelse af indbydelse og indkøb af sjove øl til foredragsholder JAL.
4. **Julefrokost 2017:**  
Vi vil forsøge igen at leje Bryghuset på Holmegaard fredag 17. november 2017.  
Kontakt til Ardagh Glass Holmegaard: IL  
Hvis vi får lokalet har JAL menukort fra Glaskroen med til næste møde.

**Næste møde:** mandag den 9. oktober klokken 19:00 hos Jens Arne Lærkeborg.

Med venlig hilsen, nyd resten af sommeren og skal hilse fra min hustru

Jens Arne Lærkeborg